
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στο Ξυλόκαστρο την 30/6/2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 

10:00 μ.μ., η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης συνήλθε σε συνεδρίαση, δια 

ζώσης, ύστερα από την αριθμ. 87/26-6-2023 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, που επιδόθηκε  σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του Ν. 3852/2010διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο 15 

μελών παραβρέθηκαν 8 μέλη. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 2/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3/ΛΑΣΚΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 5/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7/ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8/ ΕΣΜΕΡΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3/ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ 4/Πρόεδρος του 15/λους Μαθητικού Συμβουλίου5/ 

ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 6/ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 7/ ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

 

 

Κλήθηκαν και παρευρέθηκαν οι Διευθυντές των σχολείων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦ.19/2023 

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός ανοιχτής εκδήλωσης «ΗΜΕΡΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ» 

για μαθητές της Α΄,Β΄ και Γ΄ Λυκείου. 

 

  Κάνοντας την έναρξη της  συνεδρίασης, η Πρόεδρος της 

Δευτεροβάθμιας Σχολικής  Επιτροπής κ. Μενούνου Αγγελική και  

εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης: «Προγραμματισμός 

ανοιχτής εκδήλωσης «ΗΜΕΡΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ» για μαθητές της Α΄,Β΄ 

και Γ΄ Λυκείου» πρότεινε στο συμβούλιο την πραγματοποίηση 

ανοιχτής εκδήλωσης η οποία απευθύνεται σε μαθητές Α, Β & Γ 

Λυκείου και γονείς στις 5 Ιουλίου 2023, ημέρα Τετάρτη, από τις 

18.30 έως τις 21.30 στο Κλειστό Θέατρο «Βασίλης Γεωργιάδης». Η 

εκδήλωση αυτή βοηθά στον επαγγελματικό προσανατολισμό των 

μαθητών διαμέσων Τεστ Επαγγελματικών Ενδιαφερόντων τα οποία 

αποτελούνται από 190 ερωτήσεις που περιγράφουν διάφορες 

επαγγελματικές δραστηριότητες. Το άτομο καλείται να δηλώσει σε 

μια 6βάθμια κλίμακα το βαθμό, στον οποίο θα το ενδιέφερε να 

ασχοληθεί επαγγελματικά στο μέλλον με κάθε μια από αυτές τις 

δραστηριότητες. Τα αποτελέσματά του τεστ βγαίνουν άμεσα και 

δίνουν το προφίλ των επαγγελματικών 

ενδιαφερόντων του κάθε μαθητή, προτείνοντας του συγκεκριμένες 

σχολές του μηχανογραφικού δελτίου, οι οποίες ταιριάζουν με τα 
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ενδιαφέροντά του. Ο χρόνος, που απαιτείται για να ολοκληρώσει 

ένας μαθητής το 

ερωτηματολόγιο, ανέρχεται σε 25 με 30 λεπτά. 

Ο προϋπολογισμός της εκδήλωσης ανέρχεται στα 2.566,80€ με ΦΠΑ 

και χρηματοδοτείται από ΙΔ. ΠΟΡΟΥΣ Β’ΒΑΘΜΙΑΣ. 

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τα παραπάνω καθώς και την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

                     Αποφασίζει ομόφωνα 

Εγκρίνει την πραγματοποίηση ανοιχτής εκδήλωσης η οποία 

απευθύνεται σε μαθητές Α, Β & Γ Λυκείου και γονείς στις 5 

Ιουλίου 2023, ημέρα Τετάρτη, από τις 18.30 έως τις 21.30 στο 

Κλειστό Θέατρο «Βασίλης Γεωργιάδης». 

Ο προϋπολογισμός της εκδήλωσης ανέρχεται στα 2.566,80€ με ΦΠΑ 

και χρηματοδοτείται από ΙΔ. ΠΟΡΟΥΣ Β’ΒΑΘΜΙΑΣ. 

 

 

                       Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 19/2023 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Απόσπασμα 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
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